ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования город Новороссийск, ее отраслевых (функциональных) и территориальных органах

г.  Новороссийск							        28 апреля 2022 года

[bookmark: _GoBack]Повестка заседания комиссии:
1. Доведение информации о выполнении рекомендаций, данных по результатам заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования город Новороссийск, ее отраслевых (функциональных) и территориальных органах (далее- Комиссия) 13 апреля 2022 года.
2. Рассмотрение уведомления муниципального служащего о возможном возникновении конфликта интересов. 
3. Рассмотрение уведомления заместителя начальника муниципального казенного учреждения о возможном возникновении конфликта интересов при назначении его на должность начальника данного учреждения.  
4. Рассмотрение уведомления муниципального служащего о невозможности предоставления сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении ее супруга.
5. Рассмотрение представления прокуратуры города Новороссийска от 08.04.2022 №05.5.9-4676/22 о нарушении законодательства о противодействии коррупции в части предоставления сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации муниципального образования город Новороссийск за 2020 год. 
По первому вопросу информация принята к сведению. 

По второму вопросу членами комиссии единогласно принято решение о наличии конфликта интересов при исполнении муниципальным служащим полномочий. Предложен способ урегулирования возможного возникновения конфликта интересов. 

По третьему вопросу членами комиссии единогласно принято решение о наличии конфликта интересов при назначении гражданина руководителем муниципального учреждения.  Предложен способ урегулирования возможного возникновения конфликта интересов.

По четвертому вопросу в ходе заседания комиссией было установлено, что умысла у сотрудников администрации муниципального образования город Новороссийск на сокрытие доходов и имущества не было. Все нарушения допущены в связи с личной недисциплинированностью и невнимательностью. 
